

都市家园绘锦图

光明日报记者 刘先琴 通讯员 董一鸣

《光明日报》昨日刊文 介绍郑州改善人居环境经验

“今年年底之前，郑州市区所有的破旧小区、破旧单位庭院、无主管单位杂居院将全部得到整治。”

2003年，郑州市委、市政府提出改造中心城区的人居环境，从社区这一城市最基本的单元抓起。

2004年，各区开始动工改造，改造之初的郑州市共有372个社区，3230个小区，1928个单位庭院，仅有一类社区27个。

截至2006年年底，郑州先后投入资金50594.39万元用于改善人居环境。

最先受益的当然是普通百姓。住在陇海路59号家属院30多年的孙慎兰大妈逢人就说，“到我们院里坐坐吧，我们那儿路修宽了，院里亮堂了！”

原院，共有119家住户，400多人，院内多为下岗、待业人员。原先，三栋家属楼破旧不堪，院内违章建筑多，污水多，垃圾多。

“我们不仅要创建漂亮的社区，我们更要创建文明的社区、和谐的社区。”郑州市委书记王亚超对社区建设提出更高的要求。

郑州市为完善社区服务功能，结合科教、文体、法律、卫生“四进社区”活动开展，对社区文明学校进行规范管理。

为鼓励先进，鞭策后进，郑州市改善人居环境工作领导小组建立了考评制度，坚持一月一评比。

河南·中俄文化周开幕

本报(记者李颖 唐强)为配合中俄“国家年”，俄罗斯新闻中心联合河南省文化厅和河南省黄河儿女抗日纪念馆等单位于9月14日至18日在郑州举办“河南·中俄文化周”。

周活动在郑州弘润华夏大酒店美术馆开幕。文化周活动内容包括“友谊与和平——中国老兵书画作品郑州巡展”、“中俄老兵视频见面会”及俄罗斯代表参观考察等。

百家名茶郑州比清香

本报(记者孙志刚)昨日，2007中国(郑州)国际茶业博览会在中原国际博览中心开幕。

的茶业盛会。茶博会吸引了全国100多家名牌茶叶企业参展。信阳毛尖、云南普洱、藏茶、安徽铁观音等名茶新品、藏品也在茶博会上精彩亮相。

据悉，此次茶博会是迄今为止中原地区举办的一次规模最大、档次最高、品种最全的明日活动。

他用行动树起河南人光辉形象

——记在厦门勇救落海老人的荥阳市副市长任元仓

本报记者 侯爱敏

他是一名共产党员，危难时刻，他用行动践行了自己在党旗前的誓言。他是一名政府官员，关键时刻，他挺身而出挽救生命于危难。

他也是一名普通的公民，生命对他和旁人一样平等，面对汹涌的大海和命悬一线的落水者，他毫不迟疑伸出手去，置自身安危于不顾。

他就是在厦门勇救落水老人声名远播的郑州荥阳市副市长任元仓。

河南副市长感动厦门

9月7日上午，前去厦门参加第十一届投洽会的任元仓和一行工作人员正在渡口等待登船时，突然传来“有人落海了”的喊声。

只见一个人正随着海浪时沉时浮，任元仓急中生智，一手抓住悬在渡口的铁索，把身子挂了上去。

老人被救上来紧急施救，人们纷纷向任元仓投来赞许的目光，正当他们是河南郑州前来参会的代表时，人群中不时有人发出“河南人、真勇敢”的赞叹。

上车时，最先救人的任元仓和同伴已悄然离开。

任元仓救人的第二天，厦门日报、厦门商报、厦门电视台等当地媒体在第一时间对任元仓的事迹作了报道。

英雄足迹一路闪光

因为这次偶然事件，行事低调的任元仓一夜间成为被广为传诵的英雄。然而熟悉任元仓的人则说，任元仓今天的救人义举和他本人的人品素质密不可分。

在接受媒体采访时，任元仓挂在嘴边的一句话就是，“谁看到这种情况都会这么做，更何况我受党教育多年。”

今年刚刚步入知天命之年的任元仓，舍身救人的事情这并不是第一次。

荥阳市委宣传部一位工作人员告诉记者，有一年过节，任元仓和家人在外边散步，突然发现邻居二楼阳台蹿出火苗，任元仓二话不说，纵身翻上二楼阳台，拉开窗帘，通知屋内尚不知情的邻居，并迅速将阳台上的煤气罐抱到安全地方。



荥阳市副市长任元仓(左一)双节前夕察看厦门市食品销售。

7年的同事说，任元仓在部队工作时，一位士兵做投掷练习时因错误动作差点酿成大祸，也是任元仓在关键时刻冲上去，避免了灾难发生。

提起厦门救人义举，任元仓爱人的反应十分平静，“这么多年了，他就是这样的人，遇见这种事，他肯定不会袖手旁观。”

在工作岗位上，任元仓以雷厉风行、认真负责著称。荥阳市粮食局局长马高升说，每到夏粮收购时，小到为卖粮农民准备茶水、大到粮食质量的把关，任元仓都要亲自过问。

任元仓1996年至2004年担任荥阳市武装部部长时，就落了个“严部长”的称号。现任荥阳武装部副部长的杨军和他共事7年，对他的严厉有切身体会。

任元仓刚回武装部时，为了节约开支把所有车子封了起来，他和大家一样，回一趟郑州的家要坐公共汽车颠簸一个半小时。也就在这期间，他被称为“红旗部长”、“严部长”，被中国国防报、郑州晚报等媒体广泛报道。

各界盛赞：河南人好样的

任元仓厦门英勇救人的事迹一经媒体披露，短短几天就被全国各大媒体、网络转载。记者昨日在百度搜索网上键入“任元仓厦门救人”词条，检索出相关新闻300多条。

网友对任元仓的英勇行为更是给予高度评价，进而延伸及对河南人的高度赞赏。一位福建网友9月12日在网论坛上留言说：河南人是好样的!

一位叫郁律里的网民在自己的博客中写到：任元仓副市长从他工作的河南省荥阳市来到厦门，本是厦门的客人，又有“公务”在身，走在熙攘的行人中，完全可以假装没听见……

一位叫刘玉凯的网民在“价值中国网”上发表《市长救人说明了什么》的评论，评论中说：几年前，河南李学生火车轮下救人献出生命的事迹，着实让我感动了一番。

任元仓厦门救人的事迹更说明了这一点。河南人在用自己的行为证明自己，让我们为任元仓鼓掌，为河南人鼓掌。

万亩河阴石榴等您摘



本报(记者 谢庆 通讯员 孙国强 赵希金 文 许大桥 图)昨日，荥阳市第三届河阴石榴文化节拉开帷幕，副市长王林贺参加开幕式。

据悉，目前，荥阳市河阴石榴栽培面积达3万亩，其中结果面积1.4万亩，形成了从广武镇唐河村到高村乡枣树沟村长15公里的河阴石榴产业带。

石榴节期间，游客可以到园中品尝、采摘石榴，吃农家饭、住农家屋。另外，还有众多名家诗、书、画、摄影作品，精品石榴盆景等展出。

西流湖公园两年内建成

我市申办2009年中国国际园林花卉博览会

本报(记者 潘燕 实习生 赵阳)我市正在申办2009年第七届中国国际园林花卉博览会，展会地点就在西流湖。

“曾经养育了郑州无数市民的西流湖，随着社会的发展，犹如一个年迈的老人，渐渐被人们遗忘。”

公园”的建议。

“我市正在积极申办2009年第七届中国国际园林花卉博览会，展会地点就在西流湖。”

负责接待来访代表的市人大常委会副主任魏深义表示，西流湖公园建设，是郑州西部地区经济发展的需要。

食品不合格 商场罚5万

本报(记者 孙志刚 李利强)发现不合格产品销售，工商部门最高可对市场开办方处以5万元罚款。

郑州市工商局的丹尼斯、华中食品城等19家市场开办方负责人签订责任书，明确“追责任制”。

质量方面，市场开办方把的是第一道关口。责任书明确了市场开办方对市场食品安全负责，除了要求经营者健全进货验收、索票索证、建立购销台账、协议准入之外，还明确了市场开办方应建立质量自控制度。

车站联手商家 “撵走”假饮料

本报(记者 王文霞 通讯员 王秀琴)昨日，郑州交运集团与郑州太古可口可乐公司签订协议，共同打造放心放心购物环境。

郑州交运集团是我省最大的客运公司，有12个汽车站、14个发车站、91个店铺。由于汽车站旅客密集、流动频繁，个别商户存在欺行诈市、旅客也担心挨宰受骗。

物环境，郑州交运集团联合郑州太古可口可乐公司对店铺进行统一规划设计、统一标识、统一配送，保证旅客买到货真价实的饮品。



12日，中国发明家协会副会长、王码集团董事长王永民来到河南工程学院，为大学新生作了一场题为《爱国、务实、谈创新》的主题报告。

满怀深情抓好民心工程

(上接第一版)他说，市委市政府计划用两年左右的时间，彻底解决棚户区改造和沉陷区治理问题，这是事关群众利益的民心工程。

要科学规划，合理布局。改造治理工作要与推进城镇化建设相结合，与矿区生产和新农村建设相结合。

要发展生产，增加收入。群众搬迁安置之后，有关部门和各级政府要重点关心产业发展和就业问题。

要关注安全，确保平安。各级党委和政府要密切关注沉陷区的群众安全。

要重视环保，改善环境。采取有效措施，加大投入，重点治理环境污染较严重的区域。

要加强领导，搞好协调。各级政府、各有关部门、相关企业要在服务大局的原则下，相互支持，密切配合，共同发展。

座谈会上，王文超勉励密集团要深化改革，合作重组，上大项目，上新台阶，确保安全生产。

市领导杨丽萍、胡荃参加调研。

全问题，决不能因为工作上的失误，造成人民群众生命财产损失。

要深化改革，合作重组。市领导杨丽萍、胡荃参加调研。

河南省电力公司郑州供电公司 2007年9月24日至30日停电公告

24日 百5板百贤线(瓦屋里、南流、兰寨、孙庄等一带);重要用户包括石佛佛教所,粮食储备库,佛光焊接公司,三十七中等) 24日 00:00-8:00 王12板四月天配100、四月天商业1四月天配一箱联(四月天配母线停电)(四月天小区一带)

明置业 中南大酒店 福寿街 裕元里等一带) 经北一珠江联以后(螺21板)(管城安置区1#、2#、5#、6#、8#、9#院,商都路以南,珠江路以北,七里河以东,南岗等一带) 经北一渭水四路联以后(螺19板)(祭城安置南1、南2、南4、南11小区,庐山路龙杰苑、龙祥苑、龙鑫苑小区等一带)